Автор: Борис Пащенко 23.05.2023 15:01 -

Отчёт о тренировке 14 мая

Физкультпривет!

Эээээх... а что ? хорошо собрались перед долгим перерывом.. Погода - отличная! Приехали и ветераны Клуба и новички - человек 30 - весьма, полезно и азартно провели весь этот день в непрерывной Спортивной стрелковой тренировке - 3 Ган IPSC! Немножко дробовиков, много нарезняков и элитная:)) мини-группка пистолетчиков Ну, у нас не было только длинного сектора 250м для наших спортивных «снайперов»-пристрельщиков, но зато в остальном шла настоящая ПРАКТИЧЕСКАЯ беспрерывная стрельба на коротких и средних дистанциях.

ЧТО ДЕЛАЛИ? да как обычно:

Группа ГОСТЬ - Я провёл с утра брифинги IPSC и холощение с новичками пару часов - ещё раз обратил внимание «старослужащих», что ТБ практической стрельбы не отрабатывается на 100% за три посещения группы ГОСТЬ - даже те, кто прошёл уже ТРИ гостевых занятия-брифингов по 4-5 часов - допускают серьёзные ошибки в технике безопасности IPSC и не имеют моторных навыков, которые можно наработать только месяцами тренировок. После обеда провёл

очередное занятие Спортивный Карабин

IPSC

«Реалист изучает Калашников" - т.е. Гость и Курс - Базовая техника Нарезным Карабином

IPSC

для наработки базовых стрелковых рефлексов «Прошутер IPSC

».

Несколько карабинщиков неожиданно проявили интерес к освоению базовых навыков современной темповой стрельбы из пистолета - взяли в аренду один Глок и, хотя Родина нам - законопослушным владельца дальнобойных винтовок, мощных дробовиков и нарезных "калашей" - почему-то не доверяет приобретать пистолеты, мы слегка поговорили и потренировались в духе « Калашников - наше всё - но а если в Час "Z" на развалинах вы случайно найдёте пистолет ..! ?»

Оказалось интересно и увлекательно - к следующей тренировке подготовлю объявление - может возьмём на Сборе 4 июня отдельный специализированный Пистолетный сектор с упражнениями для освоения техники Практической стрельбы из пистолета, если будут желающие..

А В ЭТО ВРЕМЯ...: Длинные нарезные сектора 250 метров были заняты под большой Областной матч военно-прикладной стрельбы - там развивались флаги и гремела

Отчёт о тренировке 14 мая

Автор: Борис Пащенко 23.05.2023 15:01 -

музыка:) - участники в полной боевой экипировке, касках и бронежилетах проходили комплексные упражнения, включающие и медицину и связь, и тактику в группах - приятно было увидеть наших членов Клуба - участников этого прикладного матча, которые зашли к нам поздороваться.

Спасибо всем наставникам Клуба Тактика - Ане, Алексеям В и Ф, и Володе Е. за отличную организацию спортивной тренировки и обеспечение безопасности во всех группах обучения Практической стрельбе и на упражнениях IPSC

Читаем в почте Клуба Тактика краткие отчёты наших добровольных инструкторов ФПСР - организаторов этой компактной и весьма насыщенной тренировки спортивной Практической Стрельбы.

Коллеги! Мучительно долгий для каждого энтузиаста тренировок и Практической стрельбы Клуба Тактика период простоя оружия в сейфах всё ещё тянется... однако свет в конце туннеля уже виден! -

Встретимся и наконец потренируемся, Бог даст, через 12 дней ! Следующую тренировку планирую на 4 июня. ЗАПИСЬ на тренировку открою через пару дней - ждите писем ...

Не унывать ! Всё ещё только начинается .. (в хорошем смысле) На связи!